

---

## **В Юридическом институте СФУ проведен круглый стол на тему «Институт общественных помощников прокуроров, следователей среди студентов Юридического института СФУ: опыт, проблемы, перспективы»**

25.04.2019 в Юридическом институте СФУ в рамках Всероссийской научно-практической конференции «Енисейские правовые чтения» прошел круглый стол на тему «Институт общественных помощников прокуроров, следователей среди студентов Юридического института СФУ: опыт, проблемы, перспективы». От ГСУ СК России по Красноярскому краю в нем принял участие старший следователь-криминалист управления криминалистики Дозорцев Г.В., от прокуратуры Красноярского края - заместитель начальника отдела по вопросам государственной службы и кадров Аксенова И.В., прокуроры отдела Миндарова Н.К., Храпылина Ж.В., старший помощник прокурора края по правовому обеспечению Болсуновская О.Н.

В работе круглого» стола также участвовали заведующий кафедрой уголовного процесса и криминалистики ЮИ СФУ Назаров А.Д. и доцент кафедры Майорова Л.В., студенты юридического института. Работу круглого стола открыл Назаров А.Д.



Общественные помощники органов прокуратуры и Следственного комитета РФ - участники круглого стола.

Выступившие сотрудники прокуратуры Красноярского края и ГСУ СК России по Красноярскому краю отметили важность существования подобного института в системе правоохранительных органов, как одного из наиболее эффективных механизмов подготовки кадрового резерва.

Для студентов, желающих стать общественными помощниками, подробно разъяснены порядок подачи документов; требования, предъявляемые к кандидатам, вопросы организации работы.

Студентами, являющимися общественными помощниками, рассказано о положительных моментах их деятельности, а также высказаны предложения по совершенствованию этой работы.



Представители прокуратуры Красноярского края Аксенова И.В., Миндарова Н.К., Болсуновская О.Н.



Представители ГСУ СК России по Красноярскому краю Дозорцев Г.В.  
и прокуратуры Красноярского края Храпылина Ж.В.

В рамках мероприятия подведены итоги проведенного среди общественных помощников прокуроров и следователей конкурса на тему: «Мой наставник прокурор, следователь», которые в своих докладах-презентациях рассказали о профессиональных качествах наставников и о тех практических навыках, полученных ими в ходе совместной деятельности.



Выступление общественного помощника следователя  
ГСУ СК России по Красноярскому краю Черниковой А.В.



Выступление общественного помощника прокурора  
прокуратуры Красноярского края Костенко Д.С.

По результатам конкурса комиссией, состоящей из представителей прокуратуры края, ГСУ СК России по Красноярскому краю и преподавателей Юридического института СФУ, определены победители.



Оглашение результатов комиссии старшим следователем-криминалистом  
Дозорцевым Г.В.

При оценивании работ учитывались аргументированность и глубина раскрытия содержания заявленной темы, мастерство исполнения, творческий подход, содержательность, погружение в тему.

Третье место присуждено студентам: Гришину В.С. (2 курс, общественный помощник прокурора Свердловского района г. Красноярск) и Ероцкой И.А. (4 курс, общественный помощник следователя второго следственного отдела второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю).

Второе место заняли: студент 1 курса, общественный помощник прокурора

Железнодорожного района г. Красноярска Костенко Д.С. и студентка 1 курса, общественный помощник следователя первого следственного отдела первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю Черникова А.В.

Победителями конкурса, занявшими 1 место, стали: студент 1 курса, общественный помощник прокурора Советского района г. Красноярска Плоских Н.Д. и студент 4 курса, общественный помощник старшего следователя Следственного отдела по Железнодорожному району ГСУ СК России по Красноярскому краю Ролик А.С.

Всем победителям конкурса преподавателями института вручены подарки – различная юридическая литература.



Вручение Назаровым А.Д. памятных призов участникам конкурса.

Проведенный круглый стол показал заинтересованность студентов в оказании практической помощи следователям и прокурорам в качестве общественных помощников. Взаимную заинтересованность в их работе высказали и приглашенные представители ведомств, которые пожелали студентам успехов в обучении и выразили надежду на последующее их

---

трудоустройство.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875943/item/1372399>